
Second Term-End Evaluation – 2019-2020
STD VIII BASIC SCIENCE 

PHYSICS Answer Key
Score : 20

1 മുതൽ 4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏരെതങ്കിലും മൂരെ�ണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക (1 സ്ക�ോർ വീതം) Score

1. രെ�മ്പ്

2. b
3. 40°
4. N

1
1
1
1

5 മുതൽ 10 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏരെതങ്കിലും നോലെ�ണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക. (2 സ്ക�ോർ വീതം)

5. (a) B,D – ഉത്ത�ധ്രുവം (N)

(b) ഹോച%ോച&ഡിന്  പുറത്ത് കവ�ിത�ോയ രെ�മ്പുകമ്പികൾ പല ആവൃത്തി ചുറ്റുക. അതിനുച4ഷം കവ�ിത�ോയ 

ഈ രെ�മ്പ് കമ്പികളിലൂരെ9 ഒരു ച9ോർച്ച് രെ>ൽ /ബോറ്ററി ഉപചയോഗിച്ച് വൈവദ്യുതി ക9ത്തി വിടുക. വൈവദ്യുതി ക9ന്നു 

ചപോകുചമ്പോൾ ഈ >ംവിധോനം ഒരു വൈവദ്യുത കോന്ത�ോയി �ോറുന്നു (ഹോച%ോച&ഡ് കോന്തവൽക്ക�ിക്കരെJടുന്നു). 
ഹോച%ോച&ഡ് ഉരുക്കിനോൽ നിർമ്മിത�ോയതുരെകോണ്ടും ഉരുക്കിന് ഉയർ� റിറ്റൻറിവിറ്റി ഉള്ളതിനോലും ലഭിച്ച 

കോന്ത4ക്തി നഷ്ടരെJടു�ില്ല. ഇപ്രകോ�ം ഹോച%ോച&ഡിരെന ഒരു സ്ഥി�കോന്ത�ോക്കി �ോറ്റോൻ >ോധിക്കും.

6.

7. (a)     ദ്രോവകയൂപത്തിരെX ഉയ�വും (h) അത് പ്രചയോഗിക്കു� ദ്രോവക �ർദ്ദവും (P) പ�സ്പ�ം

ബന്ധരെJട്ടി�ിക്കുന്നു. ഒരു ദ്രോവകയൂപത്തിരെX അ9ിത്തട്ടിൽ �ർദ്ദം ഏറ്റവും കൂടുതലും അതിരെX 

മുകൾഭോഗചത്തയ്ക്ക് വരുചമ്പോൾ �ർദ്ദം തോ�തച�്യന കുറവു�ോണ്. വോയൂ കു�ിള അ9ിത്തട്ടിലോയി�ിക്കുചമ്പോൾ 

�ർദ്ദം കൂടുതലോണ് അതിനോൽ അതിരെX വലിJം (വ്യോപ്തം) പ��ോവധി കുറവോയി�ിക്കും. എ�ോൽ വോയു 
കു�ിള മുകളിചലയ്ക്ക് വരുംചതോറും അതിചcൽ പ്രചയോഗിക്കരെJടു� �ർദ്ദം കുറയുകയും തന്മൂലം വലിJം 

കൂടുകയും രെ�യ്യുന്നു.

(b) ദ്രോവക �ർദ്ദവും ദ്രോവകത്തിരെX >ോന്ദ്രതയും പ�സ്പ�ം ബന്ധരെJട്ടി�ിക്കുന്നു. >ോന്ദ്രത കൂ9ിയോൽ ദ്രോവക

�ർദ്ദം കൂടുന്നു. ജലത്തിന് �രെണ്ണണ്ണരെയക്കോൾ >ോന്ദ്രത കൂടുതലോയതിനോൽ ജലം, ദ്രോവക കു�ിളയ്ക്ക്ച�ൽ 

�രെണ്ണണ്ണ പ്രചയോഗിക്കു�തിചനക്കോൾ ഉയർ� ദ്രോവക �ർദ്ദം പ്രചയോഗിക്കുന്നു. തന്മൂലം ജലത്തിൽ 

രൂപരെJടു� വോയൂ കു�ിളയുരെ9 വലിJം കുറയുന്നു. �രെണ്ണണ്ണയിൽ അനുഭവരെJടു� ദ്രോവക�ർദ്ദം 

കുറവോയതിനോൽ കു�ിളയുരെ9 വലിJം കൂടുകയും രെ�യ്യുന്നു.

8. ബഹി�ോകോ4ത്ത് അന്ത�ീക്ഷ വോയൂ ഇല്ലോത്തതിനോൽ അന്ത�ീക്ഷ�ർദ്ദവും തീരെ� ഉണ്ടോവില്ല. എ�ോൽ
4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ �ർദ്ദം കൂടുതലോയതിനോൽ ബഹി�ോകോ4യോത്രികർ  പ്രചത്യക വസ്ത്രങ്ങൾ 

ധ�ിച്ചിരെല്ലങ്കിൽ �ർദ്ദത്തിരെല ഈ വ്യതിയോനം 4�ീ�ത്തിന് �ോ�ക�ോയ ആഘോതം ഏൽJിക്കും. കൂ9ോരെത 

4്വ>നചയോഗ്യ�ോയ ഓ%ിജX ലഭ്യ�ല്ലോരെത വരുന്നു. 4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ സ്ഥി��ോയ ആന്ത�ീക�ർദ്ദം 

ഇല്ലോത്ത അവസ്ഥയിൽ 4്വ>നം >ോധ്യ�ോവോരെത വരുകയും, 4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ നിന്നും വോയൂ , �ർദ്ദം 
കുറഞ്ഞ ഭോഗ�ോയ ബഹി�ോകോ4ചത്തക്ക് ഒഴുകുകയും യോത്രികൻ 4്വോ>ം ലഭിക്കോരെത അപക9ം 

>ംഭവിക്കുകയും രെ�യ്യുന്നു. ഈ പ്രശ്നങ്ങൾ ഒഴിവോക്കോൻ യോത്രികർ പ്രചത്യക വസ്ത്രങ്ങൾ ധ�ിക്കു�തിലൂരെ9

>ോധിക്കുന്നു.
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9. (a)

9. (b) കോൺകേവ് ദർപ്പണത്തിന്റെ മുഖ്യ അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായി
പതിക്കുന്ന പ്രകാശശശ്മികൾ ദർപ്പണത്തിൽ പ്രതിപതിച്ച ശേഷം

കൂട്ടിമുട്ടി ഫോക്കസിലൂടെ കടന്ന് പോകുന്നു. അതിനാൽ ഫോക്കസിൽ

രൂപീകരിക്കപ്പെടുന്ന ഈ പ്രതിബിംബം സ്ക്രീനിൽ പതിപ്പിക്കുവാൻ സാധിക്കും. പ്രതിബിംബ 

രൂപീകരണം വസ്തുവിന്റെ അതേ വശത്ത് തന്നെയായിരിക്കും. കൂടാതെ പോളിൽ നിന്നും  

പ്രതിബിംബത്തിലേയ്ക്കുള്ള അകലം അളക്കുവാനും കഴിയും. അതിനാൽ കോൺകേവ് ദർപ്പണത്തിന്റെ 

ഫോക്കസ് യഥാർത്ഥമാണ്.

10 മുതൽ 13 വരെയുള്ള ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏതെങ്കിലും  മൂന്നെണ്ണത്തിന് ഉത്തരമെഴുതുക (3 സ്കോർ വീതം)

10. (a) ഘർഷണബലം

(b) 1. പ്രതലം മിനുസപ്പെടുത്തുക. 2. സ്നേഹകങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുക.

(c) സമ്പർക്കബലം.

11. (a) സ്ഥിരകാന്തം നിർമ്മിക്കാൻ ഉചിതമായ വസ്തു - B യാണ്. കാരണം സ്ഥിരകാന്തങ്ങൾക്ക് അവയ്ക്ക്

ലഭിച്ച കാന്തശക്തി നിലനിർത്താനുള്ള കഴിവ് (റിറ്റന്റിവിറ്റി) കൂടുതലായിരിക്കണം. അതിനാൽ ഇവിടെ B 

എന്ന വസ്തുവാണ് സ്ഥിരകാന്തങ്ങൾ നിർമ്മിക്കാൻ അനുയോജ്യം.

11.(b) അൽനിക്കോ

12. (a) ചിത്രം 1.

ഈ രണ്ട് സന്ദർഭത്തിലും അവിടെ പ്രയോഗിക്കപ്പെടുന്ന ആകെ ബലം (20N)  ഇഷ്ടികയുടെ മാസിന് 

ആനുപാതികമായിക്കും. എന്നാൽ ഒരു നിശ്ചിത ബലം പ്രയോഗിക്കുമ്പോൾ സമ്പർക്കത്തിൽ വരുന്ന 

പ്രതലത്തിന്റെ പരപ്പളവ് കുറയുമ്പോൾ അവിടെ അനുഭവപ്പെടുന്ന മർദ്ദം കൂടുന്നു. കുമ്മായപ്പൊടിയുമായി 

സമ്പർക്കത്തിൽ വരുന്ന ഇഷ്ടികയുടെ പരപ്പളവ് ചിത്രം 1 ൽ കുറവും ചിത്രം 2 ൽ കൂടുതലുമാണ്. അതിനാൽ

ചിത്രം 1 ഇഷ്ടിക പ്രയോഗിക്കുന്ന മർദ്ദമാണ് കൂടുതൽ.

(b) 1. വസ്തുവിന്റെ മാസ് or വ്യാപകമർദ്ദം. (പ്രതലത്തിൽ ലംബമായി അനുഭവപ്പെടുന്ന ആകെ ബലം (F))

2. പരപ്പളവ് (A)

13. (a) ഭൂകാന്തത്തിന്റെ ദക്ഷിണ ധ്രുവത്തിന് നേർക്ക് (ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായ ഉത്തരധ്രുവത്തിന് നേർക്ക്)

(b) ഭൂമി ഒരു വലിയ കാന്തത്തെപ്പോലെ വർത്തിക്കുന്നു. ഭൂകാന്തത്തിന്റെ ദക്ഷിണ ധ്രുവം
ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായ ഉത്തരധ്രുവത്തിനടുത്തും ഭൂകാന്തത്തിന്റെ ഉത്തരധ്രുവം ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായ ദക്ഷിണ 

ധ്രുവത്തിനടുത്തും ആയതിനാൽ.

     (c) പച്ചിരുമ്പിന് പെർമിയബിലിറ്റി കൂടുതലായതിനാൽ പച്ചിരുമ്പ് ഉപയോഗിച്ച് കാന്തിക 
കോമ്പസിന്റെ കവചം നിർമ്മിച്ചാൽ അതിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന കാന്ത സൂചിയിൽ നിന്നുള്ള ബലരേഖകൾ 

പച്ചിരുന്നിനുള്ളിലേയ്ക്ക് പ്രസരിക്കുന്നതിനാൽ കാന്ത സൂചിക്ക് ചലിക്കാൻ കഴിയാതെ വരുന്നു.
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